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Vaskúti német nemzetiségi zene – tánc és hagyományőrző nyári tábor 

 

 

A Vaskúti Német Nemzetiségi Általános iskola a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt-hez 

pályázatot nyújtott be a nyári szünetben megvalósított Vaskúti német nemzetiségi zene – tánc 

és hagyományőrző nyári tábor költségeinek fedezetére, mely kedvező elbírálás mellett 

1.100.000 Ft összegű támogatásban részesült. 

 2019. júniusában az iskola tanév befejezését követően 9 napon keresztül az intézmény 

tanulói 69 fő részt vettek a táborban. 

Mindennapi zenei órákon még mélyebben megismerkedtek a sváb népzenei művekben, 

csapatban egyszerre többféle hangszeren, több szólamban játszhatták a műveket. 

Megismerkedtek egy kis zenetörténelemmel is. Záró koncerten fellépés keretében előadták a 

gyermekek a 9 nap alatt tanultakat, mely nagy sikert aratott. 

A táborban jelentkező gyermekek közül többen táncolnak a helyi Vaskúti Német 

Hagyományőrző Egyesületben. Itt a napi táncórákon még jobban kiteljesedhettek, még 

aprólékosabban, nagyobb odafigyeléssel kigyakorolhatták az egyes lépéseket. Sváb 

hagyományos énekeket tanulhattak. 

A tábor ideje alatt minden nap kézműves foglalkozáson vettek részt a gyermekek, kékfestőből 

díszeket készítettek festettek, rajzoltak. A községben különböző helyszíneken feladatsorokat 

kellett megoldani, a Közösségi Házba kiállításon tekintették meg a sváb tárgyakat, bútorokat, 

ruhákat. 

Népművelő, iparművész járt a tábor helyszínén, aki egy egész napos bemutatóval és gyakorlati 

foglalkozással bemutatta, megtanította a gyermekek számára a gyékényből készíthető tárgyak 

elkészítésének fortélyát. 

Egy nap a közeli Feked településre utaztak a táborban résztvevők, ahol egy sváb tájházat 

tekinthettek meg, valamint egy összetett feladatsort megoldva egy tanösvényen vettek részt. 



 A gyermekeknek a nyári tábor ideje alatt sok élményben volt részük, még több 

információt, tudást, tapasztalatot szerezhettek a német nemzetiségi terén. 

Elérhetőség: vaskut-iskola.hu oldalon, illetve https://www.facebook.com/Vaskúti-Német-

Nemzetiségi-Általános-Iskola (oldalán) 
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